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          CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

          AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ 

  

 

COMUNICAT DIN DATA DE 17 IUNIE 2025 

 

 Autoritatea Teritorială de Ordine Publică (ATOP) București a luat act de 

Raportul întocmit de Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dealul Spirii” București–

Ilfov, privind gestionarea acțiunilor de răspuns în zona metropolitană în perioada  

1 ianuarie – 16 iunie 2025. 

 În urma analizei datelor prezentate, ATOP București atrage atenția asupra 

următoarelor vulnerabilități critice identificate în infrastructura de protecție civilă și în 

capacitatea de reacție a autorităților locale: 

1. 1. Hidranți nefuncționali și lipsă acoperire în zonele noi 

Peste 1.600 de hidranți (11% din total) sunt nefuncționali în Capitală, afectând grav 

capacitatea de răspuns la incendii. Solicităm constituirea unui grup mixt ISU – Apa 

Nova – Primării de sector – PMB. 

2. 2. Inundații urbane recurente – semn al lipsei întreținerii canalizărilor 

Raportul relevă 1.081 intervenții pentru inundații și 361 pentru arbori căzuți. Solicităm 

planuri anuale de întreținere a rigolelor și canalizărilor. 

3. 3. Vulnerabilitate seismică ridicată – 387 clădiri în clasa I de risc 

ATOP va convoca în luna iulie o ședință specială privind riscul seismic în București, 

în special în școli și spitale. 

4. 4. Lipsa unei reacții coordonate și transparente 

Prevenția, informarea și asumarea răspunderii instituționale trebuie să devină reguli, 

nu excepții. 

Poziția președintei ATOP București, doamna Florentina Gherghiceanu: 

„Raportul ISU confirmă fragilitatea infrastructurii publice din Capitală. Cerem trecerea 

de la improvizație la planificare strategică. Instituțiile trebuie să răspundă în fața 

cetățenilor.” 
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Solicitări imediate: 

 Audit extern privind starea hidranților și a canalizării urbane; 

 Calendar de intervenții pentru clădirile încadrate în clasa I de risc seismic; 

 Publicarea lunară a buletinului de intervenții ISU; 

 Campanie publică privind utilizarea RO-ALERT și măsurile de urgență; 

 Revizuirea sistemului de alocare bugetară pentru infrastructura critică. 

Pentru informații suplimentare: Biroul de Presă – ATOP București, 

atop.cgmb@pmb.ro/www.atop.pmb.ro 

 

 


